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Juan Carlos Sandoval Avendaño

PAUTA TEST N° 2 CÁLCULO AVANZADO
INGENIERÍA AMBIENTAL

NOMBRE :________________________________________________________
TIEMPO MÁXIMO : 40 MINUTOS                    FECHA : Ju 28/09/23

Resuelva las siguientes integrales

   


 30 puntos
Solución:

  
   


          

      

             

     
            

       

   
 

 30 puntos
Solución:

   
        

 
   



    

        

          

          

           
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Luego, dado que se tiene  

      

      

     

     

        

            

     
                       

Para obtener  consideremos la sustitución simple      

              


               
     



Finalmente,    
           


